Izjava o davanju suglasnosti za sudjelovanje na KuŠIniću, 
natječaju za najbolju kratku priču na temu Šibenika i njegova područja


Zaštita osobnih podataka
Prijavom djeteta na KuŠInić, natječaj za najbolju kratku priču na temu Šibenika i njegove okolice, namijenjen učenicima sedmog i osmog razreda osnovne škole i učenicima srednje škole (u daljnjem tekstu: Natječaj), roditelj / zakonski zastupnik djeteta daje izričitu suglasnost Gradskoj knjižnici „Juraj Šižgorić“ Šibenik (u daljnjem tekstu: Knjižnica) i Hrvatskom narodnom kazalištu u Šibeniku (u daljnjem tekstu: HNK u Šibeniku), kao organizatorima Natječaja, da će se ustupljeni osobni podaci djeteta koristiti isključivo u svrhu sudjelovanja na Natječaju i da ih se neće dostavljati trećim, neovlaštenim osobama. 

Autorska i srodna prava
Sudionici Natječaja, odnosno njihovi roditelji / zakonski zastupnici, izjavljuju da je rad koji su prijavili njihovo originalno autorsko djelo, tj. da nije kopija tuđeg rada i da nisu povrijeđena tuđa autorska prava. Sudionici Natječaja suglasni su s tim da organizatori Natječaja stječu isključivo i neograničeno pravo na objavljivanje radova, odnosno da za njihovo distribuiranje, reproduciranje i korištenje u promotivne i druge nekomercijalne svrhe, ne trebaju tražiti suglasnost sudionika niti platiti naknadu autorima.

Izjavljujem i vlastoručnim potpisom potvrđujem da su mi poznati uvjeti Natječaja, da sam ih razumio, da pristajem na njih i da za obradu podataka sudionika dajem izričitu suglasnost. Slanjem osobnih podataka sudionika Natječaja potvrđujem da sam suglasan s tim da se ti podaci mogu koristiti u svrhu provođenja Natječaja i objave priča prispjelih na Natječaj na mrežnim stranicama Knjižnice i MDF-a, u biltenu MDF-a ili u zasebnoj knjizi (zbirci priča). Pristajem i svojim potpisom potvrđujem i to da prijavljeni rad organizatori mogu koristiti u nekomercijalne svrhe. 
Upoznat sam s tim da ovu suglasnost mogu povući u bilo koje vrijeme bez negativnih posljedica, ali i da opoziv neće utjecati na zakonitost postupka obrade koji je proveden od trenutka davanja suglasnosti do trenutka njezinog opoziva. Sukladno Općoj uredbi o zaštiti osobnih podataka –Uredba (EU) 2016/679, mogu pod određenim uvjetima korisititi svoja prava da dobijem potvrdu o obradi, izvršiti uvid u djetetove osobne podatke, prigovoriti daljnjoj ili prekomjernoj obradi ili blokirati nezakonitu obradu. Suglasnost potvrđujem svojim potpisom. 



Ime i prezime djeteta:
Ime i adresa škole:
Razred: 
Ime i prezime roditelja / zakonskog zastupnika:
Mjesto i datum:
Ime i prezime roditelja / zakonskog zastupnika i vlastoručni potpis:
